

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-SS.

EGYETÉRTÉS

Csávoleszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferenc főmunkatár.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

A szép eredmények.

Az osztrák delegátusok beavatkoznak Magyarország belügyeibe, ugymint a balzsalíval gyűlés és a görög katolikus egyházyelv kérdése.

Erre a beavatkozásra semmi joguk, de azért nekik szabad, még pedig szabad nekik a gyűlölet hangján szólni. Talán várhattak volna ezzel, míg Bécsbe visszamennek; de erről nem szólnak.

De ha e kibékülés megtörtént, egy másik és még veszélyesebb ellentét fejlődött ki, a mely ellentét azelőtt nem létezett, vagyis az osztrák állam, vagy helyesebben szólva e mozaik állam nemzetei, és a magyar nemzet között.

érdeke csak annyiból vetteti figyelembe, a mennyiből az ország a monarchia egyik tartományának tekintett, 1867 óta pedig a kizsákmányoltatás terén nem találtak ellentétlásra az osztrákok, a kizsákmányolást megszerzett jognak tekintik, a mely jognak, mint mindennek a világon, a mi erőt képvisel, terjedni kell; a mi sok volt egykor, megszokotta lesz; a mi megszokotta lett, kevésnek tetszik; ilyen az emberi természet.

Oda jutottunk, hogy az osztrákok komoly képpel állítják, hogy mi zsákmányoljuk ki őket; oda jutottunk, hogy meggyűlölték, és minden bajukért minket okolnak. Ez csakugyan szép eredmény, és nagyban biztosítja a korona hatalmát; a monarchia két állama folyvást érdekösszetűzősben van; ez az összetűzős végre gyűlöletet szült; a nagybatalmi állás, melyért annyi vér folyt és annyi aldozat követeltetett a szabadságtól és önállóságtól, ugyancsak különös színben tűnik fel.

Hasonlít annak a tekintélyes családnak a társadalmi állásához, melyben közudomással örökre veszekednek a férj és a feleség. Bár rá vonná erre az igazságra az uralkodó figyelmét valami hü és lojális tanácsadó.

Mi lesz ebből, ha ily szép érzéssel élnek együtt egy uralkodó alatt a magyar nemzet és a Lajthán túli zagyva mozaik? Be kellene látni végre valahára, hogy az önállóság biztosíthatja csak a berátságot; a testvéri szeretet és bizalom nem létezhetik, ha folytonos civakodás van törvényileg kötelező téve.

rencziák főképpen a kiegyezésre szorítkoznak. E konferencián mindenesetre először is a javaslatok parlamentáris elintézése fog szóba kerülni és azután a csukoróra és a szeszkontingensre vonatkozó javaslatok szövegét fogják megállapítani. A magyar kormány e javaslatokat a parlament elé fogja terjeszteni és ezt az osztrák kormány is megkísérli, habár mindaddig kevés reményekkel, míg a belső nehézségeket nem lehet leküzdödni. A törvényjavaslatokat valószínűleg önállóan fogják Magyarországon keresztülvinni, abban a feltevésben, hogy Ausztria szintén így intézkedik. De lehet, hogy a konferenciákon a kiegyezés általános szituációja is megbeszélés tárgyát fogja képezni, báró Banffy beszéde bár arra mutat, hogy a magyar kormány szándéka is oda irányul, hogy a parlament tanácskozásokat megszűntesse és csak akkor kezdik meg újból, ha az osztrák politikai viszonyok úgy alakulnak, hogy a javaslatokat ott is bizottság elé terjeszthetik. Ebből az látszik, hogy a taktikát megváltoztatták. Az első közösen megállapított javaslatot ugyanis Magyarországon tárgyalgatták a néki, hogy az osztrák parlament viszonyokat figyelembe vették volna. Most pedig azt a módszert követik, hogy Magyarországon is színel álljon be a kiegyezési javaslatok tárgyalásában. A mit tehát Ausztriában meggátolva az obstrukció, azt Magyarországon megteszik önkéntesen. Nem kutatjuk, hogy mi ennek az eljárásnak az oka: kerülni akarja-e Magyarország a kiegyezést, avagy nyomást akar-e gyakorolni az osztrák parlamentre? De az kétségtelen, hogy ebben a lépésben az ellentétek ismét kiélesednek, habár a magyar miniszter kijelentette, hogy a kiegyezés kérdését kész szeptemberben függőben hagyni. E halasztásban is van ugyan némi előny, mert megvan a lehetőség, hogy e néhány hónap alatt az osztrák belső viszonyok tisztázódjanak. A németek kiegészítése által a parlament ismét munkaképes lesz és akkor a Magyarország által fölvetett új kérdés teljesen elcsúszhat, mert akkor mindkét parlament egyszerre tárgyalhatna a javaslatokat.

A főrendiház ez évi június 7-én, kedden délelőtt 11 órakor ülést tart, következő napirenddel: 1. Elnöki előterjesztés; 2. az igazoló bizottság két rendbeli jelentésének tárgyalása a főrendiek jegyzékének folytatódásos kiigazításáról; 3. a gazdasági bizottság jelentésének tárgyalása a szénadók megvisszafizetéséről, a leltarról, a ház 1899. évi költségvetéséről és egyéb kérvényekről; 4. a székeshelyi- és bicskei; 5. a bihari h. é. vasutak engedélyezéséről szóló törvényjavaslatok; 6. a honvérelyei helyi érdekű vasutak engedélyezése tárgyában hozott képviselőházi határozat; 7. a Japánnal 1897. évi december 5-én kötött kereskedelmi és hajózási szerződésről; 8. a mekkai zarándoklásnál való övintézkedések és a perza öbölben szervezendő egészségügyi felügyelet tekintetében követendő eljárás szabályozása iránt 1894. évi április 3-án Párisban kötött nemzetközi egyezmény, valamint az ennek függelékét képező és 1897. évi október hó 30-án kelt nyilatkozat bevizsgálásáról; 9. a pestis elleni védekezés tárgyában Velencében 1897. évi március 19-én kötött nemzetközi egyezmény bevizsgálásáról; 10. a honvéd hadiőparancsnoksági palota berendezésére, továbbá a budapesti honvéd-kórház és a váci honvédszár látnya kiépítésére, valamint a honvédségi ruházat és felszerelés kiépítésére szükséges rendkívüli költségek pótlásáról; 11. a konzuli illetékek szabályozásáról szóló törvényjavaslatok; 12. a Pozsony, Szombathely, Záhgráb és Eszék városok részére az 1896. évi XXIII. t. c. 5. §-a alapján engedélyezett rendkívüli házadómentesség tárgyában hozott képviselőházi határozat; 14. az 1895. évi XLVIII. t. c. módosításáról; 15. a lelkesítő jövedelem kiigazításáról; 16. a községi és némely más erdők és kopár területek állami kezeléséről, továbbá a közbirtokosságok és a volt urberek osztalán tulajdonában, közösen használt erdők és kopár területek gazdasági ügyvitelének szabályozásáról; és 17. a gazdasági és ipari hitelszövetkezetekről szóló törvényjavaslatok érdemleges tárgyalása; 18. a jegyzőkönyv hitelesítése.

Amelyet Napoleonnak ajándékozott a szidoni khálifa. Hogy került ez a múbarát főherceg gyűjteményébe, erre egy nem valószínű, de egyszerűsége nem is egészen autentikus magyarázat az, hogy akkori zsákmányából tartotta meg. Ez azonban könnyen érthető is, mivel Viktor Emanuel, ha akkoriban ellensége volt is tulajdonképpen Lipót főhercegnek, nagyon közeli rokona volt. Anyja Karoly Emanuel Ferdinánd Savoy-Carignan-i herceg leánya volt, idősebb Adél nővére pedig, ki 1855. január 20-án halt meg, Viktor Emanuelnak a felesége volt. Egyezőval Olaszország későbbi királyi Lipót főherceg sógora volt.

A DELEGÁCIÓK.

A magyar delegációban ma gróf Apponyi Albert szólt a 30 millió póthitelhez. Határozott és erőlyes hangon tiltakozott az alkotmányjog hasonló kijátszásai ellen és figyelmeztette a delegációt, hogy olyan dilemma előtt áll, hogy kénytelen megszavazni olyan kiadásokat, a melyeknek rendeltetésével polemizált és kijelentette, hogy a 30 millió rendkívüli kiadáshoz a felmentvényt nem adja meg.

Apponyi ellen Hegedűs Sándor szólt fel. Megvált benne ugyan az igyekezet, de a rossz ügyet megvédeni sehoggy sem tudta. Horvánszky nem is mulasztotta el, hogy a polemia győngéit ki ne használja és újból ne mutasson rá az ellenek álláspontjának igazságára.

Horvánszky után Kallay Béni szólt a közös kormány nevében. Egészen röviden szólt és kijelentette, hogy itt csak a költségvetési törvény megsértéséről lehet szó, ezt pedig nagy és rendkívüli szükség indokolja.

Balogh Ferenc és próf. Tisza István felszólalása után a többség, Apponyi kivételével, megszavazta a 30 millió rendkívüli póthitel.

tempo gyorsításában különbözik tőle.

Beismeri, hogy lehetnek rendkívüli helyzetek, midőn egy kormánynak költségei saját felelőssége oly intézkedéseket tenni, melyeket rendes körülmények között csak az alkotmányos testületek előlde, akkor előleg lehet megtenni. De ha ily helyzet előlde, akkor előleg az konstatalnunk, hogy megvált a rendkívüli szükség és hogy ennek iparkodott a kormány megfelelni ily rendkívüli intézkedések által? Oh nem. Ez a vizsgálódásnak igen kényelmes és igen fölényes módja volna. Hanem akkor azt is kell vizsgálunk, hogy a tett intézkedések nem lépték-e túl semmiben sem a határát annak a szükségnek, a mely tényleg fennállott. Mert olyan lépéseknek, a melyeket csupán egy rendkívüli, égető és elodázhatalan, a mint magát a hadügyi albizottság jelentése kifejezte, legvégső eset indokolhat, megengedhetőség csak odáig terjed, a meddig az indok, tehát csak azon mértékig, ameddig az indok, a mely mértékig, a mely mértékig és a mely időig szükséges fennáll. Ha ilyen intézkedések keretén kívül feltétlenül parancsoló, szükséges határait túllépik — akár mértékben, akár módban, akár időben, akkor megvan az alkotmányjogi sérelem, egy úgy, mint hogyha indokolatlanul történt volna meg a lépés. Mert mindaz, a mi a szigorú és elodázhatalan szükség határait túllépi, indokolatlanul történt meg; tehát az alkotmányos garanciák megsértésének tekinthető.

Azért ez 30 millió póthitelnek nemcsak azt kell vizsgálunk, vajon volt-e egyáltalában rendkívüli intézkedésre szükség, hanem azt is, hogy ezek a rendkívüli intézkedések nem lépték-e túl a feltétlenül parancsoló szükséges határait.

Elő kérdés: Volt-e szükség rendkívüli intézkedésre? Ezzel a kérdéssel nem foglalkozik, egyszerűen azért, mert a mi közlésekkel e tekintetben a közös minisztérium tett, azok bizalmas természetűek, azokat továbbá vita tárgyává tenni nem lehet; ó pedig további megvitátást nélkül sem azért nem tudná a felelősséget elválni, hogy a szükségesnek konstataciójához hozzájáruljon, sem azért, hogy azt tagadja. Tehát ennek a kérdésnek a vitátsába nem bocsátkozik. Ez miután nem bocsátkozik, előadja a kérdés további tárgyalásának alapját a közös minisztériumra nézve azt a legkedvezőbb kiindulási pontot, hogy neki sikerült kimutatni azt, hogy rendkívüli intézkedésekre, illetőleg, hogy a monarchiának rendes katonai erőfeszítését túlhalad intézkedésekre tényleg szükség volt.

Az mondják, talán azért nem volt lehetséges, mert azoknak kérsé és ez csözüből egy rendkívüli delegációval üléseznek összehívása talán aggodalmakat kellett volna, talán bizonytalanságokat idézett volna elő Európában. De hisz több év óta a delegációk már gyűléseiben, tavasz végén szokták üléseiket tartani. Miért történt épen csak tavaly, hogy a delegáció rendes ülésszaka az utolsó években, bevett szokás ellenére, csak novemberre hivatott össze?

Lipót főherceg.

A hőrensteini remete kiterítve fekszik. Az uralkodónak egy tagjáról se tudott a nagyközönség olyan keveset, mint Lipót főhercegről. Hosszu katonai pályafutás és bizonyos tagadhatatlan sikerrel után, tehetetlen gyermekként élt mesés pompájú erdei várában. Mint egy díszes koporsó, melybe étre beletemetkezett, úgy vette körül a hőrensteini vár pazar művészi berendezése. Mikor most élesen végig tekintünk, lehetetlen, hogy fel ne támadjon egy-egy képméretű hasonlatosság a I. Miksa császárral. Mátyás király kortársai, kit az utolsó lovagnak nevezett el korá. Lovagias, dalias külső letté királva mindkettőt, mindketten koruk legkiválóbb lovásai voltak, a tiroli egységéről hegyormokon egyforma merészséggel és ügyességgel hajszolták a zergét. Művészet, tudomány lelkes, értelmes maccaenást talált és vesztett el mindkettőjökben. Csak a vég: az a mostani halott életét szemorombba befejezésre tette. Harmincz évig szenvedte egy éjjeli tabozás alatt szerzett halálos megbetegülés lassu agoniját. Paripa, vadászfegyver, szép asszonyok távol maradtak tőle. Csak a művészet bészelt néma palotájának falairól, de ki tudja, a megbénult érzékek tudták-e már élvezni a művészet varázsát.

kiütés volt egy oly nehezen leküzdött emberlő, mint Radetzky. Ezt különben a főherceg sommacampagnai bravúr-tetteinek köszönheti. Sommacampagnánál a Ticeinon nagyvíri, régi építési köhöz vezet az. Az olasz hadsereg Feriszkadi tábornok alá rendelt dandárja ezen a hídán akart átjönni s meg is kezdte az átkelését. Először a lovasság vonult át, aztán a tüzérség. Hátra volt még a gyalogság, a dandár zöme. Lipót főherceg, kinek földadata volt, hogy az átkelés megakadályozza, elkévsé érkezett meg s így csak egy hallatlan merénnyelletl üthette helyre az elkövetett híhat, a miért, ha főherceg nem lett volna, bizony haditörvényszék elé is állíthatják vala. Azáltal, hogy a lovasság legelőször áthaladt a hídon s a tüzérség épen átkelőkor volt, utóbbi a lovasság visszafordulását lehetelenné tette, saját maga mint nehezen manőverező és csak szilárd talajon és fedezett állásponthoz harcolni képes fegyvernem lévén, az adott helyzetben működés-képtelen volt. Ugyanígy járt a tulsó parton maradt gyalogság. A helyzetet felismerő főherceg két dragoonos osztagot (8 lovass századot) az osztalót csekély távolságban átszúrtatott a Ticeinon. Az olasz gyalogság, mely tudta, hogy a partot erre és közérőli tamadó lovassággal szemben nagy hátrányban lesz, eszeveszetten tűzött. De a Ticeino nem valami széles folyó s így a csapatbar erősen megtizedelve, mégis akcióképesen érkezett a túlpartra. A gyalogság ezáltal el volt vagy a dandár másik részétől, mely viszont gyalogság nélkül nem mozdulhatott. Több mint hat óráig késeltette az oszlok operációját Lipót főherceg eme merész tette, melyely a magát szorosan értelmezőn átvágta az olasz hadseregen. Valóban Bayard se cselekedett különben az alexandriai csatában.

A déiolaszországi hadjárat egyáltalában heroikus alakot csinált Lipót főhercegből. Santa Lucia, Mortararál, Novarránál kiütette magát. A mortararát csatát megelőző napon zsákmányként elvette egy olasz szekeres csapatot a Viktor Emanuel tábori berendezésének egy részét. A hőrensteini kastély egyik faárak földszó az az óriás szíriai sál,

DOLORES.

FRANCZIA REGÉNY A SPANYOL RÉMURALOM KORÁBÓL MÁSODIK RÉSZ. — Oh, fénség! ... Bocssáson meg nekem! — zokogott kékfénybeestlen Dolores. — Még egyet . . . a többit aztán elengedem. — Nos! Jónás . . . a haragozó. — Jónás, helyes . . . és Cornéis, fogadni merek? — Igen . . . Cornéis . . . és még egy volt kapucinus-barát, Hilariónnak hívják . . . Oh, meghalok! . . . — Es Dolores kimerülten esett végig a szőnyegen. — Ennyi elég! — mondá Alba s nem törődve többé az áruló asszonnyal, iró-asztalához fordult, gyorsan megirt pár rendeletet. — Ez itt Navarrának . . . ez meg Vegas Franciscónak, — mondá Noircarresnak. — Igenis, fénség, végig elküldöm nekik, — felelte a főhadbíró. — Egyidejűleg Delrio és Vargas is fölálltak, készen elrohanni minden irányban, hogy föllármázzák embereiket. — A herceg egy intéssel megállította őket. — Az égre utak ne szaladjanak! Ellenkezőben, egy szót sem. A legnagyobb nyugalom látszatának kell megmaradni. — Jól van, fénség, de a láncok? — El lesznek árohitva! . . . Így a lázadók nem bíztalantokdánk. — Igaz . . . És az a kapitány? . . . — Oh, az az már más! — szólt Alba herceg. — Elő kell keríteni akár élve, akár halva azt a Karlót. — Erre a névre Dolores fölugrott, rémülten, szemében az áruló lángjalval. — Karló! . . . Karlót mondotta? — kiáltott föl.

katonai épület tervezésénél szult fektetett annak művészi kidolgozására is. A katonai képzőintézeteket, melyeket nem az egyes városok, hanem maga a katonai kincstár épített, mind magukon viselik ennek a gondoskodásnak jelét. Nem sابلون, kaszárnyájelgő, hanem művészi architektúrájú, előkelő, kastélyszerű épületek. — Eről tanuskodik a főherceg hőrensteini pompás kastelya is, mely igazi mintaképe az előkelő fejedelmi tartózkodás-helyeknek. Egy góth stílusban épült művészi festményekkel ékített drágó ez az alpesek zöld rejtlegeibe rejtve. A kastély minden terme igazi műgyűjtemény. Ezek között talolta magát karikás széken a beteg főherceg ki a csodaszép parkban, melynek tavánál aztán megállapították a fölözéket, órákon át szokott merengeni, sőt a nap legnagyobb részét ott töltötte, egy a parton álló terelvény fa árnyában. De ezek a mindig előtérbe tolokódó szomorú emlékek csak későbbi életük. A hatvanas években még a bécsi caroussellek legkitűnőbb lovasa volt a főherceg s dallias lovaglását megbámulta egész Bécs. — Tragikus fordulópontja életének az 1866-iki háború. A kongriczári nagy vereség nem csak fizikai de morális megtörtéséget is előidézte. Mintha valami nagy felelősség nyomná, az immáron betegágyhoz láncozott főherceg családjától visszavonult, látogatóktól nem zavart magyánban töltötte életét. A közte és Benedek közt fennforgó elődöntetlen egy erősi meg ezt a fölfogást. — Mindenesetre a hőrensteini remete egyike volt a legelőkelőbb gondolkozású és legfinomabb lelkű nagyraknak. Nem annyira a mai, Molke iskoláját járó, egyéniséget és lelki élvezeteket katonai erényekkel öszszegyeztelni nem tudó ridge hadi tudósok ideális katonája volt, hanem egy bátor, lelkesedő, igazi lovagi érényekben bővelkedő férfiú.











IDEGENEK NEVSORA

Pannónia szálloda. Jónis S.-né, Dobozsa. - Rudovics R. ...

Főhétfő hatvan szálloda.

Főhétfő hatvan szálloda. Heiser H., Boepförd. - Leichter H. ...

M. KIR. OPERAHÁZ. VIG-SZÍNHÁZ.

Budapest, 1898. május 26-án. Zilahiné-Singhofer V. assz. ...

ÁLLATKERT.

Ma és mindennap d. n. 4 1/2 órástól 6 órákig. nagyserű mutatványok ...

Időjárás.

Table with columns for location (Állomások), wind direction (Szélirány), wind speed (Sebesség), and temperature (Hőmérséklet).

Eltávoztak névsora 1898. máj. 25-én

Fraur Maria 61. év. VII. Veszélyes. 30. ...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

MAGYAR SZÍNHÁZ. NÉPSZÍNHÁZ. Budapest, 1898. május 26-án.

Színházi játékok.

A nagy kir. operaház játéka: Pénteken Az Orsz. Magyar Kir. Zeneművészeti Akadémia ...

HUNGARIA

Ma este az étteremben. Berkes Béla SZÁLLODA ...

Vizálás, 1898. május 25-én.

Table with columns for location (Hely), number of people (Fő), and other details.

Aranylakodalmok.

Látványos alkalmi játékok nyolc helyen, diadok és táncszal. ...

BUDAI SZÍNHÁZ.

Budapest, 1898. május 26-án. A vasgályos. ...

KISFALUDY SZÍNHÁZ.

Budapest, 1898. május 26-án. Blitzwiesz Kóbi. ...

Somossy Mulató

(Nagymező-utca). ALBRECHT FERENCZ bérli. ...

Időjárás.

Table with columns for location (Állomások), wind direction (Szélirány), wind speed (Sebesség), and temperature (Hőmérséklet).

A budapesti aru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

Table with columns for commodity name (Áru), unit (Mennyiség), and price (Ár).

Aranylakodalmok.

Table with columns for location (Hely), date (Dátum), and price (Ár).

Aranylakodalmok.

Table with columns for location (Hely), date (Dátum), and price (Ár).

Aranylakodalmok.

Table with columns for location (Hely), date (Dátum), and price (Ár).

Aranylakodalmok.

Table with columns for location (Hely), date (Dátum), and price (Ár).

A budapesti aru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

Main table with columns for commodity name (Áru), unit (Mennyiség), and price (Ár).

Aranylakodalmok.

Table with columns for location (Hely), date (Dátum), and price (Ár).

Aranylakodalmok.

Table with columns for location (Hely), date (Dátum), and price (Ár).

Aranylakodalmok.

Table with columns for location (Hely), date (Dátum), and price (Ár).

Aranylakodalmok.

Table with columns for location (Hely), date (Dátum), and price (Ár).

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovattal minden este egyszeri beiktatása költségesebb...

Minden hirdetésre felváltva az adóhivatali nyelven. Címzett által...

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk...

Kis hirdetések
Eladás. Használt és új pénz-sekrények
Burger Vilmosné
Deutsch Julia
Nemesek A.
Toldi Lajos
Csunya Matya.
Vagyonos hölgy

Urasági ház
Nemesi birtok. Hevesmegyeben, 70 kilométerre...

Vétel. Nagyobb földbirtokot keresek megvételre...

Oktatás. Demoiselle diplomée cherche leçons et conservations...

Lakás és bérlet. Nagy utcái szoba 2, vagy 3 uz részére...

Kisasszonyt kitanító a postakészletre és díjazás állásához...

Mellékjövdelem. Iffy Schön Armin bank- és váltóhoz...

Tokaji bor kapható herceg Windisch-Grätz Lajos...

Pályázatok (a Budapesti Közlönyből) Budapesti kir. főgépészeti...

Ritka alkalom orvosoknak
Kerestek egy orvos vagy egyetem orvos-tudor mint résztvevőt...

Mindennapi kenyérünk. A munka asztalja az erőt, a test ellenálló képességét...

CZIMBALOM. kedveltek van szerencsésen szob. hírneves 'Central'...

MAPPIN és WEBB gyárosok angol ezüst- és ezüstdíszítók...

haj-növesztő
bajusz-növesztő
Magyar királyi államvasutak.

Üzlet-áthelyezés. Van szerencsés a n. é. közönségnek szíves tudására...

Alkalmi ruhák. Szalon-öltönyök 24 frt és feljebb.

TRENCSÉN-TEPLIC Felsőmagyarországi. A kárpátok gyöngye.

Valódi brünni szövetek
SIEGEL-IMHOF BRÜNNEN.
Hirdetések e lap részére felvételre...

Hirdetmény. Svajci-osztr.-magyar vasúti kótelek...

SCHENK tanár könyve
THEORIA MOST JELENT MEC.
Magyar királyi államvasutak.

NEUMANN M. Múzeum-körút I.
Magyar királyi államvasutak.

BALATONFÜRED gyógyfürdő s a Balaton metropolisza Zalavármegyében.

TÖZSDEI megbízásokat, nyílt a gabona, mint az értékesítés szűk...

Birtok-eladás. Bácsmezei Kulpin község határában 100, esetleg 200 vagy 300 kat. hold...

Hirdetmény. Nyugotmagyar-osztrák vasúti kótelek...

Az „Osztrák-magyar papirgyárosok egylete“ XXV-ik rendes közgyűlését 1898. június 27-én d. e. 11 órakor tartja meg...

BALATONFÜRED
Fürdőidény május hó 22-től szeptember hó végéig.

Pályázati hirdetés. A rudolfnádai ármentesítő- és belvizlecsapoló társulat...

Hirdetmény. Aruforgalom egyrészt az osztrák és magyar vasutak...

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Butor. Ajánljuk a n. é. közönségnek és becses vevőknek...

LUSER L. fele turista tapasz. Bútoros és gyarmat készítő...

Specialista sörkötőkben. Cs. és kir. osztrák-magyar és belga szabadalom!